

Rozumíte třídění? Vaše znalosti prověří soutěž

Třídění odpadu je důležitým a stále populárnějším fenoménem současné doby. Přesto je stále mnoho lidí, kteří netuší, jaké dopady na životní prostředí má netříděný odpad, jak správné třídění probíhá a co za ním stojí. I proto vyhlásil webový portál cistykraj.cz, který je hlavním zdrojem informací o třídění odpadů v Královéhradeckém kraji, soutěž pro širokou veřejnost.

Jak soutěž probíhá? Na webovém portálu www.cistykraj.cz najde návštěvník v sekci soutěž webový formulář, který po vyplnění umožní spustit online kvíz s osmi náhodně vygenerovanými více či méně náročnými otázkami. Víte například, kam patří krabice od mléka? Nebo kolik kilogramů odpadu ročně jeden člověk v průměru vyhodí? I na takové otázky možná narazíte. „Soutěž je určena pro všechny zájemce bez rozdílu věku. Doufáme, že se nám touto formou podaří zaujmout třeba i ty, kteří se až dosud o třídění tolik nezajímali,“ vysvětluje projektová manažerka Centra evropského projektování Dana Vostřezová.

Samotná soutěž odstartovala 13. prosince a potrvá až do 13. února 2014. Oceněno bude 15 nejlepších soutěžících, kteří v nejkratším čase správně odpoví na položené kvízové otázky. Po skončení soutěže se výsledek hry objeví na webových stránkách, vítězové se mohou těšit na hodnotné věcné ceny. „Za první místo obdrží soutěžící digitální fotoaparát, na ty další čekají mobilní telefony, MP4 přehrávače, laserové myši a další zajímavé ceny,“ doplnila Dana Vostřezová.

Akce je součástí projektu „Čistá obec, čisté město, čistý kraj“, který podporuje Královéhradecký kraj, autorizovaná obalová společnost EKO-KOM, a.s., společnost ASEKOL s.r.o., ELEKTROWIN a.s. a Centrum evropského projektování. Hlavním cílem je vytvořit nejen funkční a efektivní systém odděleného sběru využitelných složek komunálních a obalových odpadů, ale také zvýšit informovanost obyvatel o problematice třídění a recyklace odpadů.

KONTAKTNÍ ÚDAJE:

Dana Vostřezová
vostrezova@cep-rra.cz
495 817 826
www.cistykraj.cz

